
Јанис Варуфакис: Грци послали јасну поруку - "не" новим мерама штедње, "да" за демократску Европу
недеља, 05 јул 2015 23:15

Министар финансија Грчке Јанис Варуфакис рекао је да је грчки народ на референдуму
показао да није за мере штедње већ за праве реформе.

  

  

"Нећемо преговоре који се стално враћају на исто стање. Наша влада има два циља -
нове реформе и реструктурирање дуга", рекао је Варуфакис у обраћању које је пренела
грчка ТВ станица Антена.

  

Варуфакис је рекао да грчки народ жели да има улогу у ЕУ.

  

"Од сутра у Европи, чије срце вечерас куца у Грчкој, почиње нови пут за нашу земљу",
поручио је Варуфакис.

  

Он је рекао да ће Грчка пружити кредиторима руку сарадње, преноси Ројтерс.

  

"Данашње 'не' је велико 'да' за демократску Европу. Грци су послали јасну поруку - 'не'
новим мерама штедње, али 'да' стварним реформама", рекао је грчки министар
финансија.

  

(Танјуг)

  

Варуфакис: Не желимо ни нове позајмице, ни нове мере штедње
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Грчки министар финансија Јанис Варуфакис рекао је да грчки народ не жели нове
позајмице нити нове мере штедње.

  

  

У обраћању нацији након референдума на коме је, према првим резултатима, победила
опција "не“, Варуфакис је рекао да су Грци последњих пет година стално имали нове
дугове и све тежи положај и да је томе дошао крај.

  

"Не желимо нове преговоре који нас стално враћају на старо стање, наша Влада има два
главна циља - нове реформе и реструкурирање дуга“, рекао је он.

  

Министар финансија је рекао да је Грчки народ данас показао демократију и да је рекао
"не улиматуму и затварању банака“ и додао да су се први пут дешава да се неко
супротстави ЕУ и њеним захтевима.

  

"Прво су нам затворили банке да би нас заплашили....“Не“ је показало да желимо да се
одупремо мерама штедње и свему што траже од нас“, рекао је министар.

  

Према његовим речима, сада је потребно утврдити којим правцем ће ичи даљи
преговори.

  

"Наш дуг мора да се реструктуира, грчка влада и грчки народ ћели да има улогу у
Европи", рекао је он.

  

(Б92)
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Панос Каменос: Преговори се обнављају од сутра, мандат Грка је да не прихватамо
уцене и терор

  

Министар одбране Грчке и лидер странке "Независни Грци" Панос Каменос изразио је
уверење да ће преговори са међународним повериоцима бити обновљени већ сутра.

  

  

"Преговори поново почињу од сутра и надам се да ћемо ускоро постићи решење. Знајте
да је мандат Грка да не прихватамо уцене и терор", поручио је Каменос на конференцији
за штампу поводом данашњег референдума о предлогу ЕУ и ММФ, на којем се већина
грађана изјаснила јасно против нових мера штедње.

  

Каменос је истакао да је ово важан дан за Грчку и Европу, за Грчку јер се успротивила
ономе што је искусила у прошлости током постдиктаторског периода.

  

Према његовим речима, Грци су прошли кроз недељу терора уочи референдума,
суочени са притисцима преко медија који су, како је рекао, били једнострани и покушали
да шире страх.

  

Услови у којима је одржан референдум, сматра он, били су као никада до сада тешки,
али да су Грци и поред тога показали да не дозвољавају да их неко уцењује и терорише.

  

Каменос је указао да је ова криза прерасла из економске у хуманитарну, јер 70 одсто
младих нема посао, за шта је крива ранија власт.
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"Оно што ми тражимо није ништа друго него праведан споразум", подвукао је Каменос.

  

Он је рекао да је прећено "Grexitom" за који не постоији могућност.

  

"Исходом референдума почео је нови дан, а желимо да Грци буду јединствени, када
влада почне преговоре. Желимо све политичке снаге и пре свега грађане уз нас. Грчка
влада ће говорити у име грађана", подвукао је Каменос, додајући да Грчка није против
Европе, већ верује у демократску Европу.

  

"Тражићемо решење које неће донети пропаст, већ дозволити Грцима да се врате путу
раста, радних места и њихових права", поручио је он страним новинарима, указавши да
је оно што је тражен од Атине било супротно пракси у осталим државама ЕУ, као што је
високо опорезивање компанија, док су мањи порези у другим земљама чланицама.

  

(Танјуг)

  

Варуфакис са грчким банкарима разматра шта затражити од ЕЦБ

  

Министар финансија Грчке Јанис Варуфакис састао се вечерас са грчким банкарима
како би размотрили какав захтев Атина да упути Европској централној банци, изјавио је
један портпарол Варуфакисовог министарства.

  

  

Портпарол је најавио званично саопштење. Он није рекао ни где се састанак одржава.
Председник грчког удружења банака рекао је да ће у земљи бити готовине само до
сутра.
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Иако се очекује да грчке банке поново буду отворене у уторак, то је готово немогуће без
велике инјекције готовине. Грчки медији известили су да ће грчка централна банка од
Европске централне банке затражити ванредну помоћ од 6 милијарди евра.

  

Један блиски сарадник премијера Алексиса Ципраса изјавио је раније да победу оних
који су на референдуму гласали за "Не" понуди кредитора, не треба схватити као
намеру владе да напусти евро.

  

Погрешно је повезати "Не" кредиторима са изласком и еврозоне. Ако превлада "Не", то
ће нам помоћи да постигнемо бољи договор, рекао је државни министар Никос Папас
телевизији Алфа. Према прелиминарним резулатима анкета, на данашњем референдуму
у Грчкој победио је одговор "Не" понуди грчких кредитора.

  

(Бета)

  

Еуклид Цакалотос: Грчка влада не разматра штампање нове валуте

  

Грчка влада не разматра штампање нове валуте, рекао је коордиантор преговора Атине
са кредиторима Еуклид Цакалотос по затварању биралишта у Грчкој, након што су први
резултати показали да су Грци на референдуму, већином гласова, одбацили предлог
међународних кредитора.

  

  

"Не преговарамо о паралелној валути. Не мислим да ће нас они (еврозона) избацити. Ми
смо спремни да се састанемо с њима још вечерас", рекао је Цакалотос за грчку
телевизију Стар, а пренео Ројтерс.
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Званичници еврозоне су поручили да би "НЕ" на референдуму отежало Европској
централној банци (ЕЦБ) да грчким банкама пружи финансијску подршку од које оне
зависе.

  

Франс прес је вечерас јавио да ће се министри финансија еврозоне сутра састати како
би размотрили ситуацију након референдума.

  

Портпарол званичне Атине Габријел Сакеларидис је за грчку телевизију АНТ1 рекао да
ће централна банка Грчке већ данас упутити захтев ЕЦБ за повећање обима средстава
која су на располагању грчким банкама кроз програм ЕЛА који обезбеђује хитну
ликвидност за банке.

  

Грчке банке имају резерве ликвидности од милијарду евра, али ће од понедељка у
погледу ликвидних средстава зависити од ЕЦБ, изјавио је пре два дана председник
грчке банкарске асоцијације Лука Кацели.

  

Банке у Грчкој су затворене од понедељка, 29. јуна, уз дневни лимит подизања новца са
банкомата од 60 евра.

  

Министар државне управе Грчке и близак сарадник премијера Алексиса Ципраса, Никос
Папас, изјавио је у петак да ће грчке банке бити отворене чим званична Атина постигне
споразум са међународним кредиторима, што ће се, како се нада, десити убрзо после
референдума, подсећа Ројтерс.

  

ЕЦБ је раније данас саопштила да је спремна да предузме додатне мере како би
пружила подстицај еврозони у условима неизвесности. Члан извршног одбора ЕЦБ,
Беноа Кер је, на економској конференцији на југу Француске, рекао да ће ЕЦБ пронаћи
неопходне инструменте и да ће их применити како би пружила додатни подстицај
еврозони, ако буде било потребе, јавља грчка агенција АНА.
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Сакеларидис је навео да грчка влада жели да настави преговоре са међународним
кредиторима како би се што пре постигао договор. "Преговори који ће почети морају да
се окончају веома брзо, за 48 сати", рекао је Сакеларидис након окончања
референдума.

  

Противници предлога међународних поверилаца су на референдуму победили са 52
одсто гласова, указују анкете које су вечерас објавили грчки медији.

  

(Танјуг)
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